PE THI THU HSG TOAN LAN 2
Thoi gian 1am bai : 150 phut

Phin I. Tric nghiém khach quan (6,0 diém)

Cau 1. Gia tri ctia biéu thuc P = \/2 -3 - \/2 +3 bang

A. V2 B.iﬁ c.—«/5 D. 2

3 3 ) .
Cau2. Cho *=V5+2V6 +35-246 ;4 trj cta biéu thie Q = *° —3x+2010 ping
A 2016 B. 2020 C. 2015 D. 2017

2x+3y
2 2 _ ” S
Cau 3. Cho * V>0 thoa man 3¥ =59 =2V =0 Gis trj ciia biéu thic E = ¥~ 7Y bing

7 1 11

7
3 B. 26 c. 17 D. 16

A
Cau 4. Gi4 tri nho nhat cua biéu thirc F = ¥ ~2VX+2 ping

A —4 B. -3 C.3 D. —6
Ciu 5. Gia trj 16n nhét cua biéu thirc M = 63x —x -1 bang

A. —10 B. 10 c. -8 D. 8

3 _ _ 3 ,
Cau 6. Cho céc sé * va ¥ lénhon —2 théaman V¥ +2 7Y =V +2 =X Gis i nho nhét
2 2 2 AS
ctia biéu thie N = ¥ +200=2y" +2y+10 bang
A9 B. 11 C. -9 D. —-11
Céu 7. Tap nghiém cta phuong trinh VX =5 =3-X 3
A= B.s= U c.s=9¢ D.s= &l

Cau 8. Gia trj X théaman V2¥—1-5<2 3

x<4 xX>— <x<?25

1 1
_S —
A, x<25 B. 2 C. 2 D. 2

Cau 9. S6 du cua phép chia da thirc 2x7 =3x +4x" = x* +10 cho da thue *—1 1a



A. 12 B. 6 c.9 D. 11
Cau 10. Tim @ dé da thae 2%° —3x> +x+4a chia hét cho da thie ¥ —2.
A. a=30 B.a=-6 C. a=-30 D.a=6

Cau 11. Cho tam gidc 4BC vudngtai 4 c6 AB =3 cm vy AC = 4 cm Khi d6 do dai
duong cao 4H 1a

25 12 12 25
A, 144 B. 5 ¢m C. 5 D. 144 cm

Cau 12. Cho tam gidc 4BC vuoéng tai 4 c6 duong cao AH = 60 cm  HC =144 cm
Khi d6 do dai canh 48 1a
A. V65 cm B. 13 cm C. 65¢cm D.‘/B cm

Cau 13. Cho tam giac ABC vuong tai A, duong cao AH  Goi D va E 1an luot 13 hinh
chiéu vuong goc ctia H trén canh AB’AC. Biét BH =4 cm CH =9cm Khido do dai
doan thang DE 1a

A. 6 cm B. 36 cm C.13cm D. 5cm

Cau 14. Cho tam giac 4BC vuoéng tai 4 c6 duong cao 4H =12cm BH =9 cm Khido
dién tich tam giac 4BC |3

A. 150 cm B. 108 cm’ C. 300 cm’ D. 150 cm’

Cau 15. Cho hinh chit nhat ABCD ¢ canh AB =8 cm BC =15cm = AH yyong goc voi
BD tai H . Khi 6 d6 dai doan thang 4H 1a

12 289 120 120

A. 17 em B. 14400 cm c. 17 cm D. 17 cm

Cau 16. Cho hinh thang ABCD vuong tai 4 va D, biét AB =15cm  AD = 20 cm haj
duong chéo AC va BD vuong goc véi nhau. Khi d6 do dai duong chéo 4C 1a

s 5 100
A. 144 cm B. 3 ¢cm Cc. 3 cm D. 12 cm
Phin IL. Ty lun ( 14 diém )
Céu 1 (1 diém).
=x"+x+1 .

/ 2
Tim cac s6 nguyén X va ' théa man Y



Cau 2 (3,0 diém).

/ 2 2 )
a) Cho céc s thuec > théa min (“ a+x XYW“W )—“ véi a>0,

Tinh gi4 trj bidu thirc 4" + 7+ 20" + )+ 11(x + 37 )+2016

b) Cho ™Y 1a cac sb thuc khac 0 théa man x +y # 0. Chirng minh rang

;(;L};(L;}L[gi};
(X+y)3 xS y3 (X+y)4 xz y2 (X+y)5 X y x3y3

Cau 3. (3,0 diém)

a) Giai phuong trinh :
a) NP =3x+2+/x+3=Vx=2+Jx* +2x-3

b)Sx +11=6V2x+3 +443x -5

Cau 4. (5,5 diém).

Cho 3 diém A, B, C ¢6 dinh ndm trén mot duong thang d (B nam giita A va C). V& dudng
tron tdm O thay do6i nhung ludn di qua B va C (O khong nam trén duong thang d). Ké AM va
AN 1a cic tiép tuyén véi duong tron tdm O tai M va N. Goi I 1a trung diém cua BC, AO cit
MN tai H va cit dudng tron tai cac diém P va Q (P nam gitta A va O), BC cat MN tai K.

a) Chung minh 4 diém O, M, N, I cung nam trén mot duong tron.
b) Chimng minh diém K ¢ dinh khi dudng tron tam O thay d6i.

¢) Goi D 14 trung diém HQ, tir H ké dudng thang vudng goc voi MD cit dudng thang MP tai
E. Chirng minh P 1a trung diém ME.

Cau 5 (1,5 diém).

Cho %5:¢ 13 cac 6 thuc dwong. Chimg minh rang

a’ b’ ¢’
>1
\/a3 +(b+c) +\/b3 +(c+a) +\/C3 +(a+b)
Ngudi soan dé : PHAM PUC




